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REGOLAMENTO SCOLASTICO A.S  2025/26
La scuola è gestita dalla M.A.G. Società Cooperativa Sociale (P.IVA 05736720821)- l’Atelier dei Piccoli ( Club dei Piccoli) con sede in Palermo-via Empedocle Restivo 114 tel. 091/9762136
Tale regolamento si intende parte integrante della scheda di iscrizione e si intende approvato e sottoscritto nel momento in cui si firma il contratto di iscrizione.
Per iniziare a frequentare la scuola
E’ necessario dimostrare l’avvenuta esecuzione delle vaccinazioni obbligatorie. Eventuali allergie o intolleranze devono essere comunicate alla Direzione al momento dell’iscrizione. Ogni anno  è necessario presentare i suddetti certificati aggiornati. L’anno scolastico comincia i primi di Settembre e si concluderà a fine Giugno.
Orari
· ingresso  ore 07:30  ; 

· prima uscita : ore 13 :30; 

· seconda uscita : ore 15:30;

 orari che possono variare  in corso d’’anno salvo accordi presi con la direzione e all’ evoluzione epidemiologica.
INCONTRO CON GLI EDUCATORI
Per il bene dei vostri figli si prega di non accedere alle aule. Qualora si presenti la necessità di comunicare con le insegnanti, le stesse si renderanno disponibili ogni qualvolta si voglia.

Durante l’anno, il personale può essere sostituito da supplenti e ci possono essere sostituzioni non previste . La scuola è convenzionata con l’UNIPA UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI PALERMO, pertanto ospita tirocinanti che rappresentano un valore aggiunto alla nostra struttura; si precisa anche che accogliamo ragazzi del servizio Civile.
DELEGHE
Il bambino può essere prelevato solo dai genitori o da altre persone delegate.
PAGAMENTI
La quota di iscrizione si paga al momento dell’iscrizione, è annuale e non è rimborsabile. La retta mensile si paga in anticipo ed entro i primi 5 giorni del mese; la retta non è altro che una ratealizzazione al mese del costo annuale di frequenza presso la struttura, pertanto un ritardo o un mancato pagamento (se non in accordo con la direzione), il gestore è nella piena facoltà di non accettare più la frequenza del minore ,e la famiglia è  sempre in obbligo della somma dovuta  fino la fine dell’anno scolastico . Per maggiori dettagli si rimanda al modulo “domanda iscrizione”. La direzione chiede di essere informata su un’ eventuale iscrizione del proprio figlio presso la scuola comunale o statale,  in modo tale da dare la precedenza a chi è iscritto solo presso questa struttura.
SCONTI
In caso di assenza continuativa dalla scuola per l’ intero mese, cioè dal primo all’ultimo giorno del mese stesso, la retta verrà dimezzata per il mese corrispondente solo se si  presenta certificato medico del bambino/a.
Per tutti gli altri tipi di assenza la retta rimane invariata
NON SONO PREVISTI SCONTI PER ASSENZA PER VACANZE. MALATTIE E CERTIFICATO MEDICO DI RIAMMISSIONE
I bambini saranno allontanati dalla struttura se presentano:
-FEBBRE SUPERIORE A 37.5
-DIARREA
-VOMITO
-CONGIUNTIVITE  PURULENTA
-MANIFESTATO MALESSERE DEL BAMBINO/A.
I bambini assenti per malattia per 10 giorni consecutivi (compreso sabato, domenica e festivi) possono rientrare a scuola solo previa esibizione del certificato del medico curante). il bambino che ha avuto stati febbrili dai 37,5 dovrà stare a casa per almeno due giorni sfebbrato e presentare certificato medico per riammissione a scuola; Importante allegato  a questo regolamento  è il patto di corresponsabilità , dove entrambe le parti : scuola -famiglia  si impegnano a rispettare quelle norme a tutela del minore .
 Non si somministrano farmaci a scuola, salvo che per cure specifiche o preventive con  richiesta specifica del medico Pediatra con posologia e durata della terapia, nonché autorizzazione scritta e firmata dai genitori.
In caso di grave malessere o infortunio del bambino saranno tempestivamente contattati genitori e il 118.
ABBIGLIAMENTO SCOLASTICO
E’ previsto al momento dell’iscrizione l’acquisto del grembiule con logo della scuola.
Attenersi al rispetto scrupoloso delle più comuni norme igieniche e profilattiche (igiene personale del bambini, del vestiario, etc ).Si suggerisce di non fare indossare ai bambini oggetti  personali   (bracciali, collane, orologi, cinture, mollettine ecc..) durante la permanenza in struttura .E’ assolutamente vietato introdurre ai bambini nei locali scolastici tablet, cellulari, giochi per i quali la direzione declina ogni responsabilità o giochi di facile ingerimento .

INTRODUZIONE ALIMENTI ESTERNI

Si fa presente l’obbligo di comunicare alla direzione (per mail clubdeipiccoli@libero.it, o per watshapp 339/4652595) l’introduzione di cibi esterni da condividere (compleanni, feste. Ecc),allegando HACCP se si tratta di alimento acquistato, o ingredienti utilizzati se si tratta di ricette fatte in casa, sempre a tutela della salute dell’utenza.
 ATTIVITA' POMERIDIANE : SPAZIO GIOCO
La scuola nel pomeriggio offre attività ludiche, corso inglese madre lingua, lezioni di motoria e vari corsi di intrattenimento per più piccoli. Le attività pomeridiane si intendono extra – curricolari, perciò  con dei costi extra la retta del nido.
ASSICURAZIONE
I bambini all’interno della struttura sono coperti da polizza assicurativa.
FESTIVITA’
La scuola rimarrà chiusa o eseguirà orari ridotti per le previste festività, come da calendario scolastico che verrà consegnato al momento dell’iscrizione.
RIPRESE FOTOGRAFICHE
Il percorso educativo , le attività didattiche strutturate, i momenti di routine potrebbero essere documentati attraverso foto o filmati. Verrà pertanto richiesta l’autorizzazione ai  genitori all’utilizzo di tali strumenti ai fini didattici per i vostri piccoli, anche un documento per la tutela della privacy occorre firmare e affianca questo regolamento
IL PRESENTE REGOLAMENTO E’ STATO LETTO E VIENE APPROVATO E SOTTOSCRITTO NEL DOCUMENTO DI ISCRIZIONE
LEGALE RAPPRESENTANTE

                                                                                                          Caterina Scalici
